

· 聚焦巴以冲突 ·

巴以冲突当前 以色列接近成立紧急联合政府

以色列总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团10日宣布,以色列执政联盟已同意与反对党组建紧急联合政府。

据路透社报道,巴以新一轮大规模冲突7日爆发后,以色列主要反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德和前国防部长本尼·甘茨已原则性同意加入联合政府。

甘茨领导的国家团结党发言人对出现“好消息”表示乐观,认为国家团结党有望与内塔尼亚胡组建紧急联合政府。这名发言人拒绝披露双方谈判的条件。

内塔尼亚胡原定10日与甘茨会晤,后推迟至11日。

巴以新一轮冲突7日爆发后数小时,领导“拥有未来”党的拉皮德便公开表态,愿搁置政治分歧,与内塔尼亚胡建立紧急联合政府。接近拉皮德的知情人士10日告诉路透社,只要紧急联合政府“范围窄且专业”,该提议一直有效。

内塔尼亚胡2022年11月率利库德集团赢得以色列第25届议会选举,并于当年年底组建由6个右翼或极右翼政党组成的执政联盟。由于极右翼势力的加入,这届政府被媒体称为以色列“最右政府”。

执政联盟上台后强行推进司

法改革,在以色列国内引发巨大争议。改革内容包括允许议会以简单多数否决最高法院决定、赋予政府在任命法官方面更大权力等。以国防部长约亚夫·加兰特今年3月25日呼吁暂停司法改革,次日遭内塔尼亚胡解除职务,随即引发新一轮抗议浪潮和罢工。内塔尼亚胡被迫于4月10日撤销对加兰特的解职令。

围绕司法改革争议,执政联盟、“拥有未来”党和国家团结党等支持和反对改革的两派曾尝试达成折中方案。作为司法改革计划核心内容之一,以色列议会7月24日表决通过法案,剥夺最高法

院以“不合理”为由驳回政府决策的权力。当地媒体当时报道说,政坛各方直到最后一刻仍在试图达成折中方案从而平息争议。

按法新社说法,内塔尼亚胡为弥合司法改革对国家造成的撕裂,先呼吁组建“民族团结紧急政府”。而巴以新一轮冲突在一定程度上加剧了以色列国内团结。

自2019年至2022年底,以色列先后举行5次议会选举。

2019年2月,拉皮德与甘茨结盟组建蓝白党。2019年4月,利库德集团赢得第21届议会选举,但内塔尼亚胡组阁失败,议会随后解散。当年9月第22届议会选举

后,内塔尼亚胡和甘茨先后受权组阁,均以失败告终。

2020年3月第23届议会选举时,拉皮德停止与甘茨合作。甘茨同年5月与内塔尼亚胡组成联合政府。

2021年3月,以色列举行第24届议会选举。同年6月,议会通过拉皮德提出的组阁方案,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特就任总理,终结了内塔尼亚胡连续12年的执政。

2022年6月,贝内特提前卸任总理并解散议会,时任外交部长、候任总理拉皮德出任看守总理。(新华社专特稿)

也门胡塞武装警告美国 勿插手巴以新一轮冲突

也门胡塞武装领导人10日警告,如果美国直接干预巴以新一轮冲突,胡塞武装将以导弹和无人机回应,并采取其他军事行动。

“在加沙局势上有红线,我们正在与兄弟们进行协调……准备以任何可能的方式介入。”胡塞武装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞在胡塞武装控制的马西拉电视台播出的讲话中说,“如果美国直接军事干预……我们已经准备好以导弹、无人机和所有我们可以选择的军事手段参与进来。”

他说,胡塞武装将继续密切关注巴勒斯坦局势。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动,以军则对加沙地带展开多轮空袭。

据德新社报道,胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒·萨拉姆9日批评阿拉伯联合酋长国指责哈马斯,称阿联酋“应保持沉默……而不是公开站在以色列一边”。

美国国防部前常务副部长杰拉德·R·福特8日宣布在东地中海部署“杰拉尔德·R·福特”号航母打击群,另外将“迅速”向以色列提供弹药等更多援助。一名不愿公开姓名的美国官员10日告诉美联社,“福特”号航母已经抵达东地中海,如果以方提出要求,美军航母将向其提供空中支援或远程打击敌方。

近期,美国加大在中东地区的斡旋力度,试图尽快促成以色列与沙特阿拉伯关系正常化,而阿联酋则是近年来与以色列实现关系正常化的4个阿拉伯国家之一。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。多年来,胡塞武装针对沙特和阿联酋发动数次袭击。

2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致,但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。一些西方媒体认为,也门内战背后,有不少关联沙特和伊朗的因素。今年以来,随着沙特与伊朗实现关系正常化,也门停火相关谈判不断取得积极进展。

(新华社专特稿)



巴以新一轮冲突已致逾万人死伤

10月11日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们在被以色列空袭摧毁的建筑废墟中寻找幸存者。据以色列军方和巴勒斯坦卫生部11日公布的最新消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成双方约2200人死亡,另有超8000人受伤。

新华社发(亚西尔·库迪摄)

欧盟官员指以色列全面封锁加沙 违反国际法

欧盟联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利10日说,以色列政府用全面封锁加沙地带回击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的偷渡,违反国际法。“绝大多数”欧盟国家支持继续向控制约旦河西岸的巴勒斯坦民族权力机构提供援助。

反对全面封锁

博雷利10日主持欧盟成员国外交部长紧急会议。他在会后重申欧盟谴责哈马斯袭击以色列。他说,“以色列有权自卫,但必须遵守国际法、人道主义法。目前一些决定与国际法背道而驰”,意指以色列全面封锁加沙地带。

按照法新社的说法,欧盟敦促以色列不得对加沙地带断

水断电断粮。控制加沙地带的哈马斯7日大规模偷渡以色列,以方损失惨重,继而猛烈报复。以色列国防部长约亚夫·加兰特9日宣布,停止向加沙地带供应电力、食品、水以及燃料。

博雷利提到,联合国曾指出“对大量平民断水、断电、断粮违反国际法”。路透社报道,以色列当时批评联合国这一声明,指责联合国人权事务高级专员没有谴责哈马斯是“恐怖分子”。欧盟认定哈马斯是恐怖组织。

博雷利强调,欧盟没有与哈马斯合作,但欧盟将继续通过援助巴勒斯坦民族权力机构帮助巴勒斯坦平民。“对所有巴勒斯坦人施加集体惩罚不公平且徒劳。”博雷利说,欧盟呼吁在加

沙地带与埃及交界处设立人道主义走廊,以帮助加沙平民躲避轰炸。他提到,加沙境内人道主义状况极其严峻。

内部分歧凸显

9日,欧盟委员会分管睦邻和扩员事务的委员、匈牙利外交官欧利维尔·沃尔海伊宣布,欧盟已暂停对巴勒斯坦的所有发展援助。法新社援引一些欧盟外交官的话报道,这项举措遭到不少欧盟国家批评。

西班牙代理外交大臣何塞·曼努埃尔·阿尔瓦雷斯直接给沃尔海伊打电话抗议。他告诉媒体,在哈马斯袭击和以色列轰炸加沙地带后,巴勒斯坦可能需要更多援助。爱尔兰外交部发表声明称,爱尔兰没有权力作上述宣布,爱尔兰

反对切断对巴勒斯坦援助。

欧盟委员会不得不出面澄清。欧盟委员会一名发言人10日说,沃尔海伊作这番表态之前没有同欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩等人商量。

路透社分析,匈牙利政府是以色列的紧密盟友,沃尔海伊独自宣布暂停对巴勒斯坦的援助,凸显了欧盟内部围绕巴以问题长期存在的巨大分歧。欧盟自称是巴勒斯坦最大外援提供方。欧盟委员会说,去年提供2.83亿欧元资助巴勒斯坦民族权力机构、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及其他援助项目。欧盟委员会同时表示,将继续向巴勒斯坦方面拨款,同时审查援助资金,确保不会流向恐怖组织。(据新华社专特稿)

印度本月将进行 载人航天关键试验

新华社新德里10月11日电 据外媒报道,印度政府官员10日透露,印度定于10月21日进行一次发射任务,目的是发射一艘不载人的飞船,之后再返回地球。这是印度为推进其“加甘扬”载人航天计划进行的一次关键试验。

据外媒援引印度政府科学技术部副部长吉滕德拉·辛格的话报道,这次关键试验任务将在印度南部安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什·达万航天中心进行,主要目标是测试载人飞船乘员逃逸系统的有效性。辛格还说,印度计划明年再进行另一项测试飞行任务,将一个设计为女性容貌的机器人放置在宇宙飞船中发射升空。

据介绍,印度载人航天任务“加甘扬”预计将于明年执行,届时印度将首次尝试将宇航员送上太空。“加甘扬”计划耗资约902.3亿印度卢比(约合10.8亿美元),目标是发射载人飞船,将3名宇航员送至距地面约400公里的飞行轨道,一段时间后飞船再返回地球,在印度周边海域降落。

“加甘扬”项目主管赫顿9月接受媒体采访时说,印度空间研究组织目前正在训练4名宇航员,并希望扩充宇航员队伍,为将来执行更多载人航天任务做准备。

“加甘扬”在印地语中意为“天空之船”。外媒认为,印度近来在太空探索领域不断有新动作,而载人航天计划“加甘扬”无疑展示了印度在这方面的雄心。

德国宣布新一轮援乌计划

德国国防部10日宣布为乌克兰提供价值10亿欧元的军事援助,包括“爱国者”防空导弹系统、坦克和炮弹。德国由此成为仅次于美国的乌克兰第二大军事援助国。

德国国防部说,新一轮援乌计划包括一套“爱国者”防空导弹系统、两套IRIS-T防空导弹系统、大约60枚制导防空导弹、3辆“猎豹”防空坦克、8个导弹发射架和雷达设备等。

法新社报道,德国提供的两套IRIS-T防空导弹系统是乌方用于应对俄方无人机和导弹攻击的“高需”武器。

德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯说,德国将继续向乌克兰提供武器,新一轮援乌计划旨在进一步提高乌军战备能力。其中,乌克兰特种部队将获得德方价值超过2000万欧元的军事装备援助。

就西方国家向乌克兰提供武器,俄罗斯方面先前多次表示,这一做法不会扭转战局。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫今年年初警告,西方国家向乌克兰提供先进军备只会延长俄乌冲突,让乌克兰民众付出代价。

(新华社微特稿)

第一批法国驻军撤离尼日尔

新华社阿比让10月11日电(记者 郑扬) 尼亚美消息:尼日尔政变当局国防部10日晚在国家电视台发表声明说,第一批法国驻军已于10日撤离尼日尔。

声明说,法国此次撤军是基于其与尼日尔达成的共识,尼政变当局呼吁民众保持克制,保证法军和平撤离。

尼日尔曾是法国殖民地。7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆。当天深夜,政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军人政权接管国家事务。法国不承认尼日尔政变当局。

9月24日,法国总统马克龙在接受电视采访时宣布,法国在尼日尔的驻军将在今年年底前撤走。9月27日,法国驻尼日尔大使西尔万·伊泰离开尼日尔。

三亚市环境空气质量日报

(10月10日16:00至10月11日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	8	78	一级,优
河西	8	72	一级,优
海棠湾	9	59	一级,优
鹿回头	7	67	一级,优
亚龙湾	7	55	一级,优
创意新城	6	60	一级,优
君悦子站	7	64	一级,优
抱龙小学	7	47	一级,优
西岛子站	8	81	一级,优
城东小学	4	70	一级,优
南山子站	8	60	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

三亚市综合行政执法局吉阳分局

关于处置2022年1月至2022年12月扣押物品的公告

2022年1月至2022年12月,我局在开展城市管理和各项执法职责工作过程中,依法扣押了一批用于非法营运的摩托车、电动车、人力三轮车及桌椅等物品,并告知和催告当事人按照规定时间到指定地点接受处理,但部分当事人逾期仍未接受处理。

为了合法、妥善、及时处理上述被依法扣押的物品,现请有关当事人自本公告发布之日起30日内,携带我局下达的扣押物品清单原件、身份证明等材料到我局接受处理。对公告期满逾期未接受处理的,我局将按照有关规定会同市综合行政执法局、区财政等相

关部门依法处理扣押物品。

上述扣押物品明细表请登录三亚市综合行政执法局吉阳分局政府信息公开网站(http://www.sanya.gov.cn/jyqxzzfjsite/zfxxgk/newxxgk.shtml)或到我局办公大楼(吉阳区同心家园二期3号楼)公告栏查询。咨询电话:88223036 特此公告。

三亚市综合行政执法局吉阳分局 2023年10月12日

通知

我司拟定于2023年10月27日上午9:00在三亚市吉阳区迎宾路中粮大悦城一期T1栋三楼海南惠海律师事务所会议室、腾讯会议号122314646线上、线下结合召开临时股东大会讨论公司注销等相关事宜,请股东王继民、姜岩届时准时出席。请于本通知见报后15日内联系负责人:王继民,电话13807520111、13618305380,逾期未到会,后果自行承担,本公司将会根据《公司法》和《公司章程》的规定作出相关决议。

海南锦云旅游发展有限公司 2023年10月12日

关于三亚海棠湾国家海岸休闲园区控规 HT06-14-03 地块规划修改必要性论证报告的公示

《三亚海棠湾国家海岸休闲园区控制性详细规划(修编)》HT06-14-03地块位于海棠湾凤塘路北侧,规划用地性质为二类城镇住宅用地。为集约、节约用地,我委拟启动《三亚海棠湾国家海岸休闲园区控制性详细规划(修编)》HT06-14-03地块规划修改。根据《中华人民共和国城乡规划法》等有关文件规定,现按程序进行公示,征求规划地段内利害关系人的意见。公示时间为7个工作日(2023年10月12日至2023年10月20日)。如有意见,请于2023年10月20日前反馈我委。公示地点:三亚市自然资源和规划局网站、三亚市现代服务业产业园管理委员会公众号、三亚日报。 三亚市现代服务业产业园管理委员会 2023年10月11日